



## PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

### č. 55 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

#### Fáza 3 Núdzový stav

Počet zamestnancov v karanténe: 95

Počet pozitívnych pacientov: 26 + 9 susp. COVID-19

Počet reprofelizovaných lôžok: 50 /Príloha k P.L./

1.

Vzhľadom na nepriaznivú personálnu situáciu sa dočasne pozastavuje činnosť týchto ambulancií:

Diabetologická

Endokrinologická

jedna Rehabilitačná

Neurologická špecializovaná (neurologická príjmová ambulancia pokračuje v činnosti )

Gynekologická ambulancia II

Očná ambulancia.

Personál z týchto ambulancií bude presúvaný na pracoviská podľa potreby.

T: 27.10.2020 Z: podľa textu

(Pozastavenie ambulancií z 21.10.2020 platí naďalej - pozastavená činnosť:

jednej Psychiatrickej ambulancie,

Reumatologickej ambulancie

jednej Pneumologickej ambulancie,

Anestéziologickej ambulancie)

2.

Zdravotnícki pracovníci, ktorí sa dobrovoľne odmietli zúčastniť na plošnom testovaní, nemajú nárok na karanténu PN počas 10 dňovej domácej izolácie.

3.

Oddelenie všeobecnej a úrazovej chirurgie až do odvolania realizuje iba neodkladné operácie

T: 26.10.2020 Z: primár a vedúca sestra chirurgického oddelenia

4.

Pri požiadavke na indikáciu liekov pre hospitalizovaných pacientov s potvrdenou infekciou COVID-19 (napr. polyoxidonium, isoprinosine, remdesivir) je nutné postupovať ako u liekov, ktoré nie sú v liekovom formulári – písomná žiadosť námestníčke pre ZS a ZP s údajmi o pacientovi, zdôvodnením žiadosti, a v prípade REMDESIVIRU aj výsledok konzultácie ohľadom liečby s prof. Jarčuškom ev. prim. Novotným - Infekčná klinika UN.

T: 26.10.2020 Z: primári lôžkových COVID-19 oddelení

5.

Liečbu pacientov, ktorí spĺňajú kritériá mimoriadne finančnej náročnej ZS, je nutné s potrebnou dokumentáciou zaslať na sekretariát námestníčky pre ZS a ZP.

T: trvalý Z: primári lôžkových oddelení



Úsek zdravotnej starostlivosti a zdravotných poisťovní, NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

## PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

---

6.

Nad'alej platí povinnosť doručenia kópie úmrtného listu pri úmrtí pacienta s infekciou COVID-19 na sekretariát námestníčky pre ZS a ZP, najneskôr nasledujúci deň po úmrtí pacienta.


T: 26.10.2020 Z vedúce a dokumentačné sestry

**PRÍLOHA č.1:** Rozmiestnenie reprofilizovaných lôžok na jednotlivých oddeleniach NsP Sv. Jakuba, n.o.

Platnosť od: 26.10.2020

*Rozdeľovník:* Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

**Vypracoval:** MUDr. Helena Leščišinová  
námestníčka pre ZS a ZP

  
**Schválil:** MUDr. Marián Petko, MPH  
riaditeľ n.o.